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З видання можна дізнатися про основні етапи 

наукової, дослідницької, педагогічної, організаційної 
діяльності Зона Г. А. – кандидата ветеринарних наук, 
професора.  

Для науковців, дослідників, викладачів, керівників, 
спеціалістів і всіх зацікавлених дослідженнями в галузі 
ветеринарної медицини. 
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«Немає нічого легшого, ніж бути зайнятим, 

і немає нічого важчого, ніж бути результативним» 

(Ален Маккензі) 
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Шановні читачі! 

Перед вами видання, присвячене науковій діяльності 

видатного вченого – професора Сумського національного 

аграрного університету Григорія Анатолійовича Зона.  

Григорій Анатолійович Зон – це ім’я, яке асоціюється з 

високим професіоналізмом, глибокими знаннями та відданістю 

справі. Його наукові дослідження та педагогічна діяльність є 

значними для розвитку ветеринарії. Під його керівництвом 

зросло не одне покоління висококваліфікованих фахівців, які 

продовжують примножувати традиції української ветеринарної 

науки. 

Це видання стане джерелом натхнення для молодих 

науковців та студентів, які тільки починають свій шлях у 

науковій діяльності. Вона містить матеріали про наукові 

дослідження, педагогічний досвід та особисті досягнення 

професора Зона Г. А., які допоможуть глибше зрозуміти його 

вплив на сучасну ветеринарну науку. 

Вірю, що це видання є важливим джерелом знань для 

всіх, хто прагне досягти високих результатів у своїй 

професійній діяльності. 

 

З повагою, 

Директор Інституту ветеринарної  

медицини Національної академії  

аграрних наук України,  

член-кореспондент НААН,  

доктор ветеринарних наук, професор    

 Сергій НИЧИК 
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Видатному вченому і викладачу 

 

Професор Зон Григорій Анатолійович – один з 

найкращих фахівців в галузі птахівництва, хвороб дрібних 

тварин, патологічної анатомії, порівняльної анатомії, 

спеціальної патоморфології, ветеринарної криміналістики та 

судової ветеринарії.  

Сьогоднішні студенти факультету ветеринарної 

медицини, випускники та колеги цінують і поважають Григорія 

Анатолійовича за високий рівень професіоналізму, 

доброзичливість, інтелігентність, відповідальність, життєву 

енергію, творчу наснагу. Григорій Анатолійович – відомий 

науковець та практик, мудрий педагог, добрий наставник, 

вчитель, колега, який невтомно і з великою любов’ю присвячує 

себе улюбленій справі – ветеринарній медицині та 

формуванню молодих фахівців, вкладаючи в свою справу всю 

душу, запалюючи серця багатьом лікарям ветеринарної 

медицини. 

Завдяки керівництву Григорія Анатолійовича, 

здобувачами була захищена велика кількість дипломних, 

магістерських та дисертаційних робіт та інших наукових праць. 

Великий професіонал своєї справи завдяки своїй мудрості та 

знанням відкриває та розвиває, покращує здібності багатьох 

студентів, науковців, підвищує кваліфікацію та ділиться своїм 

досвідом з багатьма практикуючими лікарями ветеринарної 

медицини в царині ветеринарної науки та практики. 

Григорій Анатолійович є автором та співавтором понад 

14 книжок, підручників та посібників, великої кількості наукових 

статей, тез конференцій та інших науково-практичних 

публікацій, що активно використовуються при навчанні 
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студентів, аспірантів та в практичній діяльності лікарів 

ветеринарної медицини. 

Ми пишаємося можливістю працювати з Вами та 

переймати безцінний досвід. Бажаємо Вам невичерпної енергії 

на подальші наукові та практичні здобутки, реалізації 

запланованого та здійснення бажаного. 

Роман ПЕТРОВ, завідувач кафедри вірусології,  

патанатомії та хвороб птиці ім. професора І. І. Панікара, 

д.вет.н., професор, колишній студент, аспірант, докторант. 
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Основні етапи життя і наукової діяльності кандидата 

ветеринарних наук, професора 

ЗОНА ГРИГОРІЯ АНАТОЛІЙОВИЧА 

 
10 червня 
1952 р. 

Народився у м. Харків, у родині ветеринарних 
лікарів 

1974 р. Закінчив Харківський зооветеринарний інститут 
1974 –
1978 рр. 

Працював ветеринарним лікарем з 
птахівництва у дослідному господарстві «Бірки» 
Інституту птахівництва УААН (селище Бірки 
Зміївського району Харківської області) 

1978 –
1979 рр. 

Проходив військову службу в Збройних силах 
СРСР  

1980 –
1984 рр. 

Навчався в заочній аспірантурі при 
Всесоюзному науково-дослідному 
ветеринарному інституті птахівництва 

1980 – 
1987 рр. 

Працював ветеринарним лікарем-діагностом, 
молодшим науковим співробітником з 
дослідження хвороб птахів у дослідному 
господарстві «Бірки» Інституту птахівництва 
УААН  

1981 р.  Закінчив з відзнакою Вищі державні курси 
підвищення кваліфікації керівних, інженерно-
технічних та наукових працівників з питань 
патентознавства та винахідництва (свідоцтво 
№ 21886 від 17 грудня 1981 р.) 

1986 р. Захистив кандидатську дисертацію в 
Білоруському НДІ експериментальної 
ветеринарії ім. С. М. Вишелеського на тему 
«Паразитоценологические аспекты эймериоза с 
ешерихиозом у цыплят», отримавши науковий 
ступінь кандидата ветеринарних наук  

1988 – 
2007 рр. 

Працював на посадах доцента кафедри 
мікробіології і вірусології, професора кафедри 
вірусології, патологічної анатомії та хвороб 
птиці Сумського НАУ 

2007 – 
2020 рр.  

Завідувач кафедри вірусології, патологічної 
анатомії та хвороб птиці Сумського НАУ 
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2020 р. – 
дотепер 

Працює на посаді професора кафедри 
вірусології, патологічної анатомії та хвороб 
птиці Сумського НАУ 

2023 р. Брав участь у Х міжнародній програмі 
підвищення кваліфікації керівників закладів 
освіти і науки, а також педагогічних та науково-
педагогічних працівників «Разом із 
Нобелівськими лауреатами: Цінності, Досвід, 
Знання, Компетентності і Технології для 
формування успішної особистості та 
трансформації оточуючого світу» в рамках 
міжнародного освітнього проєкту «Схід – Захід» 
та отримав міжнародний сертифікат з 
присвоєнням кваліфікацій «Міжнародний 
керівник категорії Б у галузі освіти та науки», 
відповідно до класифікації ЮНЕСКО і 
«Міжнародний вчитель/викладач»  
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Життєвий і творчий шлях Зона Григорія 

Анатолійовича 

 

кандидата ветеринарних наук, професора кафедри 

вірусології, патанатомії та хвороб птиці  

 
 Григорій Анатолійович народився 10 червня 1952 р. в 

родині ветеринарних лікарів у місті Харків. 

У 1974 році закінчив Харківський зооветеринарний 

інститут та отримав спеціальність «ветеринарний лікар». 

З 1974 по 1978 роки працював ветеринарним лікарем з 

птахівництва в дослідному господарстві «Бірки» Інституту 

птахівництва УААН в Харківській області.  

 З 1978 по 1979 роки проходив службу в Збройних силах 

СРСР. 

 У 1980 році повернувся працювати ветеринарним 

лікарем-діагностом, молодшим науковим співробітником з 

дослідження хвороб птахів в дослідному господарстві «Бірки» 

та почав навчатися в заочній аспірантурі при Всесоюзному 

науково-дослідному ветеринарному інституті птахівництва.  

 У 1986 році захистив кандидатську дисертацію в 

Білоруському науково-дослідному інституті 

експериментальної ветеринарії ім. С. М. Вишелеського на 

тему «Паразитоценологические аспекты эймериоза с 

ешерихиозом у цыплят» та отримав науковий ступінь 

кандидата ветеринарних наук за спеціальностями: 16.0019 – 

«паразитологія» та 16.00.03 – «ветеринарна мікробіологія, 

епізоотологія, мікологія і імунологія». 

У 1981 році закінчив з відзнакою Вищі державні курси 

підвищення кваліфікації керівних, інженерно-технічних і 

наукових працівників з питань патентознавства та 

винахідництва (свідоцтво № 21886 від 17 грудня 1981 р.). 
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У 1987 році за конкурсом пройшов на посаду доцента в 

Сумську філію Харківського сільськогосподарського інституту 

ім. Докучаєва (пізніше СДАУ, СНАУ), де з 1988 по 2007 роки 

працював на посадах доцента кафедри мікробіології і 

вірусології та професора кафедри вірусології, патологічної 

анатомії та хвороб птиці Сумського національного аграрного 

університету. 

З 2007 по 2020 роки – завідував кафедрою вірусології, 

патанатомії та хвороб птиці. З 2020 року і дотепер працює на 

цій же кафедрі на посаді професора. Має стаж педагогічної 

роботи – 37 років. Протягом багатьох років поєднує науково-

педагогічну діяльність з практичною роботою ветеринарного 

консультанта та лікаря. 

Григорій Анатолійович є автором та співавтором 1 

підручника та 14 посібників, 8 авторських свідоцтв та патентів 

з винаходів, 56 методичних розробок та рекомендацій, 

інструкцій, ветеринарних правил, 412 наукових публікацій в 

тому числі, що індексуються наукометричними базами Scopus 

та Web of Science. 

Нагороджений заохочувальною відзнакою «Ветеран 

ветеринарної служби України» а також численними 

дипломами та подяками різних профільних установ і 

організацій. 
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Напрям наукових досліджень професора Зона Григорія 

Анатолійовича: 

Тема науково-дослідної роботи: «Розробити систему 

контролю епізоотичного благополуччя щодо інфекційних 

хвороб тварин на підставі моніторингу, діагностики, 

прогнозування та оцінки безпечності продукції тваринництва і 

птахівництва в Північно-Східному регіоні України» 

Грантова діяльність: «Enhancement of copacity Process 

in Quality of Education and Research at SNAU and SSU», 2017–

2018. 
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Шануємо Вчителя 

 

 

 

Хочу привітати шановного Зона Григорія Анатолійовича 

з народинами, побажати перш за все здоров’я, благополуччя, 

та натхнення до нових звершень.  

Моє знайомство з Григорієм Анатолійовичем почалося 

у форматі «студент-викладач». Закінчивши технікум, я вступив 

на ФВМ СНАУ, і Григорій Анатолійович викладав у мене досить 

важкий предмет, як для більшості студентів – пат. анатомію. 

Мене з перших занять вразив образ Григорія Анатолійовича – 

саме так і повинен був виглядати лікар ветеринарної медицини 

в моїй уяві: ідеально білий халат, висока шапочка-чепчик і 

образ, повний мужності. Декілька разів перескладаючи модулі 

на вищий бал з дисципліни, що викладав Григорій 

Анатолійович, я думав: скільки ще можна перескладати одне і 

теж? Але згодом заспокоювався, систематизував інформацію 

стосовно теми модуля, і все вдавалося. Такий підхід мене 

навчив, що можливо «дерево впаде не з першого удару», а для 

цього потрібен певний час і старання. Далі, вже після захисту 

кандидатської дисертації, я працював під керівництвом 

Григорія Анатолійовича в складі кафедри. Його 

адміністрування в стилі постійної «компресії», а також 

особистий приклад, спонукали мене до відкриття власної 

справи, яку можна поєднувати з викладацькою роботою. На 

цьому фоні моя дружина набула навичок водіння авто на рівні 

«high level», оскільки по-іншому вести сімейну справу просто 

неможливо, і зараз не уявляє себе без автівки. 
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На цьому хотів би підбити підсумок більш ніж 

двадцятирічної спільної праці з Григорієм Анатолійовичем і 

подякувати за «компресію», яка стимулює до руху вгору. 

Кандидат ветеринарних наук,  

доцент кафедри вірусології, пат анатомії та хвороб 

птиці ім. проф. Панікара І. І. 

Панасенко Олександр Сергійович 

 

 

 

Зон Григорій Анатолійович – професор, кандидат 

ветеринарних наук, лікар ветеринарної медицини, Вчитель! 

Щиро вдячна долі, що звела мене з Вами та Ви були моїм 

першим провідником у світі ветеринарної медицини та науки!  

Своїм власним прикладом та кваліфікованим, 

кропітким, уважним наставництвом Ви прищепили мені любов 

і незгасний інтерес до нашої улюбленої професії. Ваша 

самовідданість, невтомна праця завжди: кожного дня, в робочі 

дні та у вихідні, Ваше щире бажання передати свої знання 

учням – є величезним скарбом, який ми надалі передаємо 

майбутнім поколінням ветеринарів та науковців. Ви особисто 

навчили мене писати статті, планувати та виконувати 

експериментальну наукову роботу, а також допомогли 

поглибитися у клінічну роботу. Щиро вдячна та пишаюсь, що 

була Вашою ученицею!  

Ваші наукові праці, публікації, методичні та практичні 

розробки є цінним надбанням в галузі ветеринарної медицини, 

яким користуються студенти, аспіранти, науково-педагогічна 

спільнота та практичні лікарі. 

Інтелігентність, працелюбність, спокійність, 

врівноваженість, невпинне прагнення до наукового та 

професійного розвитку, щирість, доброта, позитивність – це 

все про Вас, шановний Григорію Анатолійовичу! Вас знають як 
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високоповажного науковця, кваліфікованого, досвідченого 

лікаря ветеринарної медицини та шанують не тільки в Україні, 

а й за кордоном. Пам'ятаю: перебуваючи разом з Вами у 

спільних заходах в різних установах, а також за межами нашої 

країни, Ваші колеги завжди казали: «Григорію Анатолійовичу, 

Ви не змінюєтеся роками!» Підтверджую ці слова та бажаю 

Вам завжди бути таким: з посмішкою на обличчі та теплом 

душі, яке ми всі відчуваємо! 

Із щирою вдячністю та глибокою повагою,  

Євгенія Ващик, д. вет. н., доцент, завідувач 

лабораторії вірусології Національного наукового центру 

«Інститут експериментальної і клінічної ветеринарної 

медицини», м. Харків 

 

 
 

Dear Prof. Zon, 

With a deep sense of gratitude, I rise profoundly and am 

delighted to congratulate an erudite professor of inestimable value, 

hard work personified, humility-filled, a true definition of a scientist 

of international repute. I want to take a moment to express my 

heartfelt gratitude for the invaluable guidance and support you 

provided throughout my journey as your Ph.D student. 

Your assistance has been the strong point in helping me 

earn my degree with a deeper sense of understanding and 

accomplishment. Your expertise and unwavering commitment to 

my academic success inspired me to strive for excellence in all 

aspects of my research. The skills I've developed under your 

mentorship have undoubtedly served me and I am progressing 

toward the peak of my career goals. You have taught me the 

importance of diligence, critical thinking, and attention to detail—

skills that I have taken forward in my work. I feel honored to have 

had the opportunity to learn from you and grow both academically 
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and personally under your guidance. Your dedication and passion 

for your work and your students have set a high standard that I will 

strive to emulate as I continue to advance in my chosen path. 

Your unwavering support towards me as a father, 

supervisor, and mentor, most especially during the COVID-19 

period where the whole world was shut down, you relentlessly 

pushed me to the limit to get my thesis done and defend the same 

with a certificate of Ph.D. in the area of «Veterinary Microbiology, 

Epizootiology, Infectious Diseases, and Immunology». 

I will forever be grateful for all you have done to the world 

of science by achieving monumental strides in the area of 

publications and being a role model to many scientists. I know for 

sure that, the Department of Virology, Pathanatomy, and Poultry 

Diseases, Faculty of Veterinary Medicine, Sumy National Agrarian 

University, Sumy, Ukraine; will forever keep you in their memory 

books. 

Yours sincerely, Tion, Matthew Terzungwe (DVM, M.Sc, Ph.D)   

HOD, Veterinary Medicine, Deputy Dean, College of Veterinary 

Medicine 

 

 
 

Кожен мудрець починається зі свого вчителя! Адже 

пізнання та освоєння нових вмінь потребує не тільки терпіння 

та наснаги, а ще й мудрого наставника, який своєчасно 

вислухає, підтримає, направить та допоможе. 

На своєму життєвому шляху мені пощастило зустріти 

саме такого мудреця – Григорія Анатолійовича. Саме він 

зацікавив нас, юних студентів-ветеринарів, своїми життєвими 

ситуаціями на досить нелегкій трудовій ниві. Завдяки його 

зусиллям ми навчилися не боятись складнощів. І знаєте чому? 

Я думаю, знаєте! Тому що в будь-якій сумнівній ситуації у вас 

є можливість підглянути у вашу настільну книгу. Так-так, саме 
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ту, автором або співавтором якої є той самий вчитель- 

мудрець – Григорій Анатолійович Зон. Який у своїх працях 

збирає і передає знання та вміння свої та своїх наставників. 

Тим самим плекаючи нове покоління мудреців.  

Адже, найбільше визнання для вчителя є успіх його 

учнів! Тому ми, Ваші учні, хочемо від усієї душі подякувати 

Вам, Григорію Анатолійовичу, за глибокі та грунтовні 

професійні знання, за ваше терпіння та саме ту високу мету – 

бути фахівцями у своїй справі! І йти до своїх цілей впевненими 

кроками, не зважаючи на ті маленькі перешкоди, що постають 

перед нами. 

 

Ви – мій наставник, мій учитель,  

Мій науковий керівник,  

Мій критик та водночас вказівник, 

Ви – той мудрець, який дарує віру.  

І саме той учитель-путівник,  

Який дає знання та силу. 

Ви – правдолюб і трудівник, 

Якщо точніше – приклад честі. 

Ви – мій найкращий керівник!!! 

Спасибі Вам за те терпіння,  

За ті всі злети та падіння,  

Які разом ми прожили! 

Були на тім тернистім шляху 

І карантин, і ця війна, 

Проблеми з світлом, та й дарма.  

Бо ціль у нас була одна – 

Здолати нову ту вершину, учителя і мудреця. 

 

З повагою, 

Труба Ольга, доктор філософії,  

лікар ветеринарної медицини 
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Пам’ятні миті 
 

  

Щасливе дитинство, 1956 р. Початок навчання, 1959 р. 
 

 
З родиною, 1957 р. 
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Разом з братами, 1970 р. 

 

 
Студент 4-го курсу ХЗВІ, 1973 р. 
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Стежками Північного Кавказу, 1972–1974 рр. 
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Служба в Збройних Силах, 1978–1979 рр. 

 
 

 

 

Два серця з’єднались в одне. 
День весілля, 1976 р. 

Відпочинок з сім’єю, 1980 р. 
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Дружина Івановська Людмила Борисівна. У діагностичній 

лабораторії Харківського району, 70-ті рр. 
 

 
Наукові дослідження на птахофермі дослідного 
господарства УкрНДІ птахівництва. Харківська обл., 1982 р. 
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Кафедра мікробіології та вірусології Сумського СГІ, 90-ті рр. 

 

 
Дискусія з професором Міланко О. Я., 1999 р. 

 



25 
 

 

 
На практичних заняттях з патологічної анатомії, 1997 р. 

 

 
В підсобному господарстві разом з кураторською групою, 

1999 р. 
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На організаційному з’їзді паразитоценологів, м. Вітебськ, 

1999 р. 
 

 
Зі студентами СНАУ, призерами міжнародної олімпіади з 

ветеринарної медицини. Мінськ, 2000 р. 
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Обговорення питань діагностики лептоспірозу з 

ветеринарними фахівцями Сумської області 
(Татаринцева О. О., Часник М. Г.), 2001р. 

 

  

З дипломом USAVA, 2004 р. Разом з академіком НААНУ 
Головком А. М. на 

конференції з проблем 
птахівництва. Алушта, 2008 р. 
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Урочисте святкування ювілею завідувача кафедри 
вірусології, патанатомії та хвороб птиці професора 

І. І. Панікара, 2003 р. 
 

 
На практичному занятті з розтину та патолого-анатомічної 

діагностики хвороб тварин, 2005 р. 
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На науково-практичній конференції з проблем 

перепелівництва, 2006 р. 
 

 
Колеги з Луганського НАУ та СНАУ на конференції з 

проблем птахівництва. Алушта, 2010 р. 
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Делегація кафедри вірусології, патанатомії та хвороб птиці 

на конгресі USAVA, 2019 р. 
 

 
Кафедра вірусології, патанатомії та хвороб птиці 

ім. професора Панікара І. І., 2023 р. 
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Хронологічний покажчик наукових праць професора 

Зона Григорія Анатолійовича 

 

1981 

1. Влияние микроорганизмов на сохранность и живую массу 

цыплят / А. Б. Байдевлятов, Л. А. Ольховик, Г. А. Зон [та ін.] // 

Птицеводство : респ. межвед. темат. науч. сб. – Киев, 1981. – 

Вып. 32. – С. 55–56. 

 Автором також є: А. Ф. Прокудин. 

 

2. Влияние общей бактериальной загрязнённости воздуха 

помещений на массу некоторых иммунокомпетентных органов 

цыплят / А. Б. Байдевлятов, А. Ф. Прокудин, Г. А. Зон // 

Научно-техн. бюллетень УНИИП. – Харьков, 1981. – № 10. ‒ 

С. 38‒42. 

 

3. Зависимость хозяйственных признаков цыплят от уровня 

общей бактериальной загрязнённости воздуха и содержание в 

нем санитарно-показательной микрофлоры / А. Ф. Прокудин, 

Г. А. Зон // Птицеводство : респ. межвед. темат. науч. сб. – 

Киев, 1981. – Вып. 34. – С. 58–62. 

 

4. Влияние уровня колиформ бактерий воздушной среды 

птицеводческого помещения на частоту возникновения 

ассоциированного течения кокцидиозной инвазии и 

колиинфекции / Г. А. Зон // Современные проблемы 

протозоологии : материалы ІІІ съезда ВОПР. – Вильнюс, 1981. 

– С. 136. 

 

5. Изучение влияния паразитоценологических отношений 

кишечной палочки и ооцист кокцидий на микрофлору слепых 

отростков кишечника цыплят / Г. А. Зон // Тезисы докл. 
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всесоюз. конф. молодых аспирантов по птицеводству. – 

Загорск, 1981. – С. 106‒107. 

 

1983 

6. Методические рекомендации по диагностике и 

профилактике болезней органов яйцеобразования у кур / 

А. Б. Байдевлятов, Л. А. Ольховик, Г. А. Зон [та ін.]. – Харьков, 

1983. – 21 с. 

Автором також є: М. И. Кузнецов. 

 

7. Аэрогенное распространение некоторых бактериальных 

агентов в эксперименте / А. Б. Байдевлятов, А. Ф. Прокудин, 

Г. А. Зон [та ін.] // Научно-технический бюллетень УНИИП. – 

Харьков, 1983. – № 14. – С. 37–41. 

Автором також є: Т. И. Горелова. 

 

8. Надежна ли существующая пространственная изоляция 

птичников? / А. Б. Байдевлятов, А. Ф. Прокудин, Г. А. Зон. – 

Научно-техн. бюллетень УНИИП. – Харьков, 1983. – № 14. – 

С. 41–44. 

 

9. Предельно допустимое содержание микроорганизмов в 

птичниках / А. Б. Байдевлятов, А. Ф. Прокудин, Г. А. Зон [та ін.] 

// Птицеводство. –1983. – № 6. – С. 32–33. 

Автором також є: Т. И. Горелова. 

 

10. Профилактика ассоциированных форм кокцидиозов и 

колибактериоза у кур / Ю. П. Илюшечкин, А. И. Кириллов, 

Г. А. Зон [та ін.] // ІІ всесоюз. съезд паразитоценологов : тезисы 

докл. – Киев, 1983. – С. 129–130. 

Авторами також є: Г. А. Дорофеев, В. М. Разбицкий. 
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11. Свойства патогенной колифлоры при кокцидиозе, 

осложнённом колиинфекцией / Г. А. Зон, Т. И. Горелова // 

Ветеринария : респ. межвед. темат. науч. сб. – Киев, 1983. – 

Вып. 58. – С. 14–16. 

 

12. Совершенствование профилактики колибактериоза в 

птицеводческих хозяйствах промышленного типа / Г. А. Зон, 

Т. И. Горелова // Научно-техн. бюллетень УНИИП. – Харьков, 

1983. – № 15. – С. 42–45. 

 

13. Совершенствование структуры зонального 

рассредоточения производственных подразделений 

птицеводческих хозяйств по производству мяса бройлеров / 

А. Б. Байдевлятов, А. Ф. Прокудин, Г. А. Зон [та ін.] // Научно-

техн. бюллетень УНИИП. – Харьков, 1983. – № 15. – С. 32–34. 

Авторами також є: В. Д. Лукьянова, В. А. Лукьянов. 

 

14. Влияние антикокцидийных и антибактериальных 

препаратов на кишечную микрофлору при экспериментальном 

кокцидиозе цыплят / Г. А. Дорофеев, Ю. П. Илюшечкин, 

А. И. Кириллов [та ін.] // Протозойные болезни 

сельскохозяйственных животных, переносчики их 

возбудителей и современные методы борьбы с ними : тезисы 

докл. на всесоюз. научно-произв. конф. – Самарканд ; 

Джанбай, 1983. – С. 175–176. 

 Авторами також є: Г. А. Зон, А. Г. Галстян. 

 

15. Изучение взаимодействия патогенных кишечных палочек и 

кокцидий у цыплят / Г. А. Зон, Т. И. Горелова // ІІ всесоюз. 

съезд паразитоценологов : тезисы докл. – Киев, 1983. – С. 83–

84. 
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1984 

16. Методические рекомендации по ветеринарно-санитарной 

защите птицы и совершенствованию технологии и 

организации производства на бройлерных фабриках / 

В. Д. Лукьянова, А. Б. Байдевлятов, В. А. Лукьянов [та ін.]. – 

Харьков, 1984. – С. 24.  

Авторами також є: А. Ф. Прокудин, Г. А. Зон, 

Л. А. Ольховик. 

 

17. Зависимость эпизоотического статуса цыплят от динамики 

микробной контаминации воздушной среды птичников 

павильонной застройки / Г. А. Зон, Т. И. Горелова // Научно-

техн. бюллетень УНИИП. – Харьков, 1984. – № 16. – С. 39–43. 

 

18. Значение патогенных серовариантов эшерихий, 

контаминирующих воздушную среду птичников / Г. А. Зон, 

Т. И. Горелова // Вестник сельскохозяйственной науки. – 1984. 

– № 1. – С. 63–67. 

 

19. Идентификация эшерихий энтеропатогенных для цыплят / 

Г. А. Зон, Т. И. Горелова // Научно-техн. бюллетень УНИИП. – 

Харьков, 1984. – № 17. – С. 44–46. 

 

20. Изучение взаимоотношений эймерий и эшерихий in vitro / 

Г. А. Зон // Научно-техн. бюллетень УНИИП. – Харьков, 1984. 

– № 17. – С. 51–53. 

 

21. Профилактика эймериозов (кокцидиозов) 

ассоциированных с колибактериозом / Ю. П. Илюшечкин, 

А. И. Кириллов, Г. А. Зон [та ін.] // Информационный листок / 

Крымский ЦНТИ. – Симферополь, 1984. – 2 с. 

Автором також є: В. И. Бараник. 
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22. Средства для борьбы с кокцидиозами и колибактериозом 

птиц / А. И. Кириллов, Ю. П. Илюшечкин, Г. А. Зон [та ін.] // 

Информационный листок / Ленинградский ЦНТИ. – 1984. –

№ 497-84-Сх. – 2 с.  

Автором також є: В. М. Разбицкий. 

 

23. Эффективность кокцикола при ассоциированном 

паразитоценозе кокцидий и кишечной палочки у цыплят / 

Г. А. Зон // Ветеринария : респ. межвед. темат. науч. сб. – 

Киев,1984. – Вып. 59. – С. 57–61. 

 

24. Реакция иммунной системы цыплят на паразитоценоз 

кокцидий и эшерихий / Г. А. Зон // Вклад молодых 

специалистов в интенсификацию сельскохозяйственного 

производства : тезисы докл. І респ. науч.-произв. конф. – 

Львов, 1984. – С. 164–165. 

 

1985 

25. Профилактика паразитоценоза эймерий у бройлеров / 

Г. А. Зон // Ветеринария : респ. межвед. темат. науч. сб. – 

Киев, 1985. – Вып. 60. – С. 25–28. 

 

26. Реакция организма цыплят на повышение микробной 

загрязнённости воздуха / А. Ф. Прокудин, Г. А. Зон // Вісник 

сільскогосподарської науки. – 1985. – № 12. – С. 64–67. 

 

27. Чувствительность к антибиотикам у E.coli, идентичных в 

антигенном и колициногенном отношении / Г. А. Зон // 

Конференция молодых ученых и аспирантов по птицеводству 

: тезисы докл. – Загорск, 1985. – С.130–131. 
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1986 

28. Паразитоценологические аспекты эймериоза с 

эшерихиозом у цыплят : дисс. … канд. вет. наук : 16.0019 ; 

16.00.03 / Зон Григорий Анатолиевич. – Ленинград, 1986. – 

212 с. 

 

29. Паразитоценологические аспекты эймериоза с 

эшерихиозом у цыплят : автореф. дисс. на соиск. ученой 

степени канд. вет. наук : спец. 16.0019 ; 16.00.03 / Г. А. Зон. – 

Минск, 1986. – 21 с. 

 

30. Диагностика и профилактика смешанных форм 

кокцидиозов и колибактериоза у птицы : рекомендации Мин-ва 

сельского хозяйства СССР / Ю. П. Илюшечкин, 

А. И. Кириллов, Г. А. Зон [та ін.]. – Москва, 1986. – 8 с. 

Авторами також є: Т. И. Фотина, А. И. Ятусевич.  

 

31. Методические рекомендации по диагностике и контролю 

колиинфекции на птицеводческих предприятиях / 

Т. И. Горелова, А. Б. Байдевлятов, Г. А. Зон [та ін.]. – Харьков, 

1986. – 13 с. 

Авторами також є: В. И. Томашев, В. А. Шупик. 

 

32. Влияние паразитоценоза эймерий и эшерихий на 

выработку иммунитета к болезни Ньюкасла у цыплят / 

Г. А. Зон // Научно-технический бюллетень УНИИП. – Харьков, 

1986. – № 20. – С. 41–44. 

 

33. Ассоциативное течение эймериозов с эшерихиозом и пути 

его профилактики / Г. А. Зон // Проблемы интенсификации 

животноводства в Казахской ССР : тезисы докл. ІІ респ. науч.-

практ. конф. молодых ученых и специалистов. – Алма-Ата, 

1986. – Ч. 1. – С. 115–116. 
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34. Зависимость проявления колибактериоза у индеек от 

уровня колибактерий в воздухе птичника / Г. А. Зон, 

Т. И. Фотина // Вклад молодых ученых Украины в 

интенсификацию сельскохозяйственного производства : 

тезисы докл. ІІ респ. науч.-произв. конф. молодых ученых и 

специалистов. – Харьков, 1986. – С. 141–142. 

 

35. Изыскание эффективных средств для дезинфекции 

скорлупы яиц / А. Б. Байдевлятов, Г. А. Зон, Т. И. Фотина // 

Вклад молодых ученых Украины в интенсификацию 

сельскохозяйственного производства : тезисы докл. ІІ респ. 

науч.-произв. конф. молодых ученых и специалистов. – 

Харьков, 1986. – С. 86. 

 

36. Качественный и количественный состав микрофлоры 

воздуха индейководческих помещений / Г. А. Зон, 

Т. И. Фотина // Вклад молодых ученых Украины в 

интенсификацию сельскохозяйственного производства : 

тезисы докл. ІІ респ. науч.-произв. конф. молодых ученых и 

специалистов. – Харьков, 1986. – С. 161. 

 

37. Пути обеспечения ветеринарного благополучия 

племенных индейководческих предприятий / Г. А. Зон, 

И. Ю. Безрукавая // Пути повышения экономической 

эффективности производства мяса индеек : тезисы докл. 

всесоюз. совещания, (с. Обильное, 1986). Киев, 1986. – С. 48–

49. 

 

38. Реакция лимфоидных образований кишечника цыплят на 

паразитоценоз эймерий и эшерихий / Г. А. Зон // Х конф. 

паразитоценологов УССР : тезисы докл. – Киев, 1986. – Ч. І. – 

С. 287. 

 



38 
 

39. Роль энтеропатогенных эшерихий в инвазивности цыплят 

эймериями / Г. А. Зон // Х конф. паразитоценологов УССР : 

тезисы докл. – Киев, 1986. – Ч. І. – С. 228. 

 

1987 

40. Методические рекомендации по ветеринарно-санитарной 

защите птицы, совершенствованию технологии и организации 

производства куриных яиц / А. Б. Байдевлятов, Г. А. Зон, 

В. Д. Лукьянова [та ін.]. – Сумы, 1987. – 37 с. 

Автором також є: В. А. Лукьянов. 

 

41. Совершенствование мер профилактики и системы 

зонирования в индейководстве / Г. А. Зон, Т. И. Фотина // 

Система ветеринарно-санитарных мероприятий в 

промышленном птицеводстве. – Киев, 1987. – С. 102–108. 

 

42. Изучение влияния кокцикола на иммуно-компетентные 

органы цыплят / Г. А. Зон // Современные проблемы 

протозоологии : тезисы докл. и сообщ. IV съезда ВОПР. – 

Ленинград, 1987. –С. 171. 

 

43. Изучение воздухоподачи и воздухораспределения в 

неотапливаемом птичнике для содержания промышленного 

стада кур / В. К. Резниковский, Г. А. Зон, Т. И. Фотина // Тезисы 

докл. респ. науч.-произв. конф. по ресурсосберегающим 

технологиям. – Симферополь, 1987. – С. 11. 

 

1988 

44. Методические рекомендации по интенсификации мяса 

индеек : практическое руководство / Э. А. Дуюнов, Г. А. Зон, 

Т. И. Фотина [та ін.]. – Харьков, 1988. – 20 с. 

 Авторами також є: И. Н. Гаплевский, 

А. А. Борисихина. 
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45. Клебсиеллез индеек / Г. А. Зон, Т. И. Фотина // 

Птицеводство. – 1988. – № 2. – С. 31–32. 

 

46. Оценка бактериальной обсемененности воздуха / 

Г. А. Зон, Т. И. Фотина, В. К. Резниковский // Птицеводство. – 

1988. – № 12. – С. 30–31. 

 

47. Сравнительная оценка методов определения 

бактериальной обсемененности воздуха птицеводческих 

помещений / В. К. Резниковский, Г. А. Зон, Т. И. Фотина [та ін.] 

// Научно-технический бюллетень УНИИП. – Харьков, 1988. – 

№ 25. – С. 48–50. 

Автором також є: И. Д. Ещенко. 

 

48. Изоляция S. pullorum и S. gallinarum из яичного порошка / 

Г. А. Зон // Проблемы производства яиц : тезисы междунар. 

науч.-техн. конф. – Варна [НРБ], 1988. – С. 55. 

 

1989 

49. Влияние кокцикола на количественные и качественные 

показатели мяса цыплят-бройлеров / Г. А. Зон, Т. И. Фотина, 

И. И. Паникар [та ін.] // Технология производства продуктов 

птицеводства : межвуз. сб. науч. тр. – Кишинев, 1989. – С. 72–

76. 

 Автором також є: Ю. П. Илюшечкин. 

 

50. Кормовые премиксы для лечебно-профилактических 

обработок птицы / Г. А. Зон, Т. И. Фотина, И. И. Паникар [та ін.] 

// Рациональное кормление сельскохозяйственной птицы : 

межвуз. сб. науч. тр. – Волгоград, 1989. – С. 120–124. 

 Автором також є: Г. И. Забара. 
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51. Вариабельность патологоанатомических изменений при 

эшерихиозе индюшат / Г. А. Зон, Т. И. Фотина // 

Интенсификация сельскохозяйственного производства в 

условиях радикальной экономической реформы : тезисы докл. 

всесоюз. научн.-практ. конф. – Сумы, 1989. – С. 213–214. 

 

52. Контроль бактериальной обсеменённости воздуха при 

выращивании ремонтного молодняка кур / Г. А. Зон, 

Т. И. Фотина // Тезисы междунар. конф. по птицеводству. – 

Варна, 1989. – С. 27. 

 

53. Пути ограничении контаминации микроорганизмами и 

пылью воздушной среды птицефабрик / В. К. Резниковский, 

Г. А. Зон, Т. И. Фотина // Материалы III польско-

чехословацкого конгресса по физиологии птиц. – Краков, 1989. 

– С. 124. 

 

54. Реакция иммунной системы индюшат на инфицирование 

E. coli / Г. А. Зон, Т. И. Фотина // Интенсификация 

сельскохозяйственного производства в условиях радикальной 

экономической реформы : тезисы докл. всесоюз. научн.-практ. 

конф. – Сумы, 1989. – С. 211–213. 

 

55. Уровень естественной резистентности кур-несушек в 

условиях энергосберегающей технологии / В. К. Резниковский, 

Г. А. Зон, Т. И. Фотина // Материалы III польско-

чехословацкого конгресса по физиологии птиц. – Краков, 1989. 

– С. 31. 

 

1990 

56. Методические рекомендации по ветеринарной защите 

птицы, совершенствованию технологии и организации 

производства на индейководческих предприятиях 
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(объединениях) / А. Б. Байдевлятов, Г. А. Зон, Т. И. Фотина 

[та ін.]. – Сумы, 1990. – 44 с. 

 

57. Методические рекомендации по профилактике 

эшерихиоза (колибактериоза) индеек / А. Б. Байдевлятов, 

Г. А. Зон, Т. И. Фотина [та ін.]. – Сумы, 1990. – 15 с. 

 

58. Эшерихиоз индеек / Г. А. Зон, Т. И. Фотина // 

Птицеводство. – 1990. – № 1. – С. 37–39. 

 

59. Влияние среды обитания на внутреннюю среду организма 

птицы / Г. А. Зон, Н. М. Калашник, Т. И. Фотина // 

Взаимодействие «генотип-среда» в промышленном 

птицеводстве : резюме докл. научн.-техн. конф. с междунар. 

участием. – Варна, 1990. – С. 81. 

 

60. Патогенность микрофлоры птичников и технология 

содержания цыплят / И. И. Паникар, Г. А. Зон, Т. И. Фотина 

[та ін.] // Тезисы докладов конференции ЮО ВНАП СССР. – 

Горки, 1990. – С. 162–163. 

 

61. Связь уровня технологии птицефабрик с экологическими 

проблемами / Г. А. Зон // Ветеринарная медицина: 

экономические, социальные и экологические проблемы : 

тезисы докл. респ. конф. – Харьков, 1990. – С. 11. 

 

62. Методические указания по выполнению контрольных 

работ и проведению лабораторно-практических занятий по 

курсу «Основы ветеринарии» / Г. А. Зон, Н. М. Калашник, 

Т. И. Фотина. – Сумы, 1990. – 22 с. 
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1991 

63. Ветеринарно-санитарная экспертиза тушек птиц при 

эшерихиозе / Г. А. Зон, Т. И. Фотина, А. А. Миланко [та ін.] // 

Интенсификация птицеводства : межвуз. сб. тр. ХГАУ. – 

Харьков, 1991. – С. 79–82. 

Автором також є: А. И. Фотин.  

 

64. Зоогігієнічне обґрунтування енергозберігаючої системи 

забезпечення мікроклімату у пташниках / Г. А. Зон, 

Ю. М. Марков, В. Я. Свириденко [та ін.] // Ветеринарія : респ. 

міжвід. наук. зб. – Київ, 1991. – Вип. 66. – С. 3–5. 

Автором також є: Л. С. Калмикова.  

 

65. Про механізм розвитку дисбактеріозу при паразитоценозі 

эймерій та ешерихій / Ю. П. Ілюшечкін, Г. А. Зон, Т. І. Фотіна // 

Ветеринарія : респ. міжвід. наук. зб. – Київ, 1991. – Вип. 66. – 

С. 23–26. 

 

66. Синдром геморрагического провентрикулита у бройлеров / 

Г. А. Зон, Т. И. Фотина, А. И. Фотин [та ін.] // Научно-

технический бюллетень УНИИП. – Харьков, 1991. – № 30. – 

С. 60–62. 

 Автором також є: И. Ю. Безрукавая. 

 

67. Способ ограничения контаминации бактериями и пылью 

воздушной среды птичников / В. К. Резниковский, Г. А. Зон, 

Т. И. Фотина // Интенсификация птицеводства : межвуз. сб. тр. 

ХГАУ. – Харьков, 1991. – С. 104–106. 

 

68. Микробная контаминация птичников и пути её ограничения 

/ Г. А. Зон, Т. И. Фотина // Актуальные проблемы 

современного птицеводства : тезисы всеукр. конф. с 

междунар. участием. – Харьков, 1991. – С. 100. 
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69. О необходимости экологической экспертизы 

технологических процессов на птицефабриках / Г. А. Зон // 

Актуальные проблемы современного птицеводства : тезисы 

всеукр. конф. с междунар. участием. – Харьков, 1991. – С. 99. 

 

70. Эпизоотологические, патоморфологические и 

вирусологические аспекты синдрома «гепатонефрит» утят / 

И. И. Паникар, Г. А. Зон, В. Г. Скибицкий // Повышение 

продуктивности сельскохозяйственных животных и 

совершенствование мер борьбы с болезнями в условиях 

интенсивного ведения животноводства и создания 

фермерских хозяйств : тезисы докл. всесоюз. науч. конф. –

Харьков, 1991. – С. 136–137. 

 

1992 

71. Справочник по болезням птиц / А. Б. Байдевлятов, 

Г. А. Зон, А. В. Киприч [та ін.]. – Киев, 1992. – 200 с. 

Автором також є: В. В. Герман. 

 

72. Аутохтонная микрофлора птиц (обзор) / Г. А. Зон // 

Птицеводство. – 1992. – № 6. – С. 20–23. 

 

73. Ветеринарно-санитарная работа в гусеводстве / Г. А. Зон 

// Птицеводство. – 1992. – № 12. – С. 16–19. 

 

74. Влияние факторов внутренней среды на организм птицы / 

Г. А. Зон // Птицеводство. – 1992. – № 10. – С. 21–22. 

 

75. Патоморфология инфекционного гепатонефрита утят / 

Г. А. Зон // Птицеводство. – 1992. – № 11. – С. 23–26. 

 

76. Ростральный синдром утят / Г. А. Зон, Т. В. Кукленко // 

Птицеводство. – 1992. – № 1. – С. 19. 
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77. До епізоотології синдрому зниження несучості курей (СЗН) 

в Україні / Г. А. Зон, О. А. Панченко // Тези конференції 

молодих вчених і аспірантів з питань птахівництва. – Борки, 

1992. – С. 47–48. 

 

78. Органопатологія качок при інфекційному гепатонефриті / 

Г. А. Зон, Т. В. Кукленко // Тези конференції молодих вчених і 

аспірантів з питань птахівництва. – Борки, 1992. – С. 45. 

 

79. Эпизоотология и патологоанатомическая диагностика 

инфекционного гепатонефрита утят / Г. А. Зон, Т. И. Фотина, 

А. И. Фотин // Тезисы докладов ХI межреспубл. науч.-практ. 

конф. – Оренбург, 1992. – С. 82–83. 

 

80. Методические рекомендации к выполнению курсовой 

работы по патологической анатомии (для студентов 

ветеринарного факультета) / Г. А. Зон, Г. Ф. Дахно. – Сумы, 

1992. – 26 с. 

 

81. Методические указания по эпизоотологическому 

обследованию птицеводческого предприятия (для студентов 

ветеринарного факультета) / Г. А. Зон, А. И. Фотин, 

Т. И. Фотина. – Сумы, 1992. – 21 с. 

 

1993 

82. Використання препарату «віватон» з метою отримання 

екологічно чистої продукції птахівництва / Г. А. Зон, 

Т. І. Фотіна, А. І. Фотін // Шляхи підвищення продуктивності і 

якості сільськогосподарської продукції : матеріали наук. конф. 

ССГІ. – Суми, 1993. – С. 111. 
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83. Застосування віватону в птахівництві / Г. А. Зон // Тезисы 

докладов VII Европейской конф. по питанию птиц. – Зелена 

Гура [Польша],1993. – С. 28. 

 

84. Нозологические аспекты гепато-нефрита утят / 

И. И. Паникар, Г. А. Зон, А. И. Решетило [та ін.] // Тезисы 

докладов конф. по птицеводству / НВР ВНАП. – Ломоносов, 

1993. – С. 187. 

Автором також є: Т. И. Фотина. 

 

85. Профілактика вірусних захворювань каченят за допомогою 

препарату «рінал» / Г. А. Зон, А. І. Фотін, П. П. Герілович 

[та ін.] // Шляхи підвищення продуктивності і якості 

сільськогосподарської продукції : матеріали наук. конф. ССГІ. 

– Суми, 1993. – С. 82. 

Автором також є: Т. І. Фотіна. 

 

86. Псевдомоноз, як причина ембріональної смертності 

сільськогосподарської птиці / Г. А. Зон, М. В. Скрипка // Тези 

доповідей І конференції по птахівництву / НВР ВНАП. – Борки, 

1993. – С. 86. 

 

87. Реакция легких цыплят в зависимости от уровня 

бактериальной загрязнённости птичников / Г. А. Зон, 

С. А. Ничик // Тези доповідей І конференції по птахівництву / 

НВР ВНАП. – Борки, 1993. – С. 115. 

 

88. Реакція печінки та нирок при інфекційному гепато-нефриті 

каченят / Г. А. Зон // Шляхи підвищення продуктивності і якості 

сільськогосподарської продукції : матеріали наук. конф. ССГІ. 

– Суми, 1993. – С. 75. 
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89. Санитарная оценка продуктов птицеводства при 

ассоциированном эшерихиозе и эймериозе / Г. А. Зон, 

Т. И. Фотина, А. И. Фотин // Тезисы IV межгосударственной 

конференции по научным и прикладным проблемам 

паразитоценологии. – Киев ; Харьков ; Луганск. – 1993. – 

С. 110. 

 

90. Патологическая анатомия : метод. указания для студентов 

вет. ф-та заоч. образования / Г. А. Зон, Г. Ф. Дахно. – Сумы, 

1993. – 26 с. 

 

1994 

91. Чувствительность эпизоотических штаммов возбудителей 

псевдомоноза птиц к антибиотикам / Г. А. Зон, М. В. Скрипка // 

Тезисы докладов конференции Санкт-Петербургского 

ветеринарного института. – С.-Пб., 1994. – С. 71. 

 

92. Reserch of potencial pathogenic mscroorganisms of guail / 

G. A. Zon, I. I. Panikar, Ig. Ig. Panikar [та ін.] // 9th European 

Poultry Conference. – Glasgow [UK],1994. – P. 96–98. 

Автором також є: I. O. Bulgakova. 

 

1995 

93. Патоморфологія інфекційного гепатонефриту каченят / 

Г. А. Зон // Ветеринарна медицина : міжвід. темат. наук. зб. – 

Київ, 1995. – Вип. 77. – C. 96–98. 

 

94. Профілактика ешерихіозу курчат за допомогою прапарату 

«віватон» / Г. А. Зон, Т. І. Фотіна, А. І. Фотін // 

Информационный бюллетень ИЭКВМ. – Харьков, 1995. – 

С. 167. 
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95. Псевдомоноз птиці / Г. А. Зон, М. В. Скрипка // 

Тваринництво України. – 1995. – № 4. – С. 4–5. 

 

96. Ветеринарно-санитарная оценка мяса птиц при 
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